L141V 76
MM esera— Teknisettiedot

Tekniska data

Specification
Technische Daten

Specification

302.052.1 12
1

140011~

10.06.2004

958

958

7635

Reikd (Hole) 2125, §
Akseli (Shaft) @120
Laakeri (Bearing) 12050L
WB 800 WF Wieland 2 kpl (pcs).
_ _
S
3 g
il
1035
4630
@ v w
g 5 g
g =4 g
3 & z
@ @ @
2 g g
3 3 3
™, 8 110 ~ oM Y,
§ 202 § 202 E 210 .
175 175
X¢24 (H8) 4
AVIETIES S
vy PR Q ~

410

Kinnity smitat
Fastening dimensions

Kuljetusasento
Transport position

202

2 120H9

202

]

il e
)
fuﬂm s S

— o




L141V 76 302.052.1 22
MMesera }— Tekniset tiedot Specification Specification 1 10.06.2004
Tekniska data Technische Daten 140011-
4 )
3 5 6 7,6 m
302020 / 141V 76
. J
Nosto- ja kdyttoluokka Hoisting class and loading group Classe levage et groupe DIN 15018 H1 B4
Lyft- och driftklass Hubklasse und Beanspruchungs- d'utilisation gruppe
gruppe
Nostomomentti, brutto Liftingmoment, gross Couple de levage, brut kNm 106
Lyftmoment, brutto Hubmoment, brutto
Nostomomentti, netto Liftingmoment, net Couple de levage, net KNm 78
Lyftmoment, netto Hubmoment, netto
Suurin ulottuma Outreach Portée maximum mm 7635
Réckvidd Reichweite
Puominjatkeen isku, hydr. Stroke of boom extension Portée rallonge, hydraulique mm -
Hydraulutskjut Hydraulischer Ausschub
Puomiston kddantomom., brutto ~ Slewing torque, gross Couple de rotation des bras, brut  kNm 24,4
Sviangmoment, brutto Schwenkmoment, brutto
Puomiston kdantokulma Slewing angle Angle de rotation des bras ° 190/240/380
Svingyvinkel Schwenkbereich
Kuljetusleveys Road width Largeur en position transport mm 920/1054/1438
Transportbredd Transportbreite
Paino ilman 6ljy4, sisdltden Weight without oil, incl. hoses ~ Poids sans huile, tuyaux pour téte kg  1340/1350/1370
letkut monitoimiosalle for harvester head d'abattage inclus
Vikt utan olja, inkl. slangar Gewicht ohne Ol, einschl.
for skordaraggregat Schlduche fiir Harvesteraggregat
PUMPPUSUOSITUS PUMP RECOMMENDATION POMPE RECOMMANDEE
PUMPREKOMMENDATION EMPFEHLUNG FUR DIE PUMPE
Max. kéyttopaine Max. working pressure Pression d'utilisation maximal MPa 24,0
Max. arbetstryck Max. Betriebsdruck
Oljyvirta Oil flow Débit d'huile /min 70-100
Flode Fordermenge
Tehontarve Power input Puissance requise kW 31-44
Effektbehov Leistungsbedarf
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